
 

 
 

 
 

                                                                
 
 

 
ЗВІТ 

про проведення Круглого столу з громадськістю 
Дата зустрічі 09 червня 2020 року о 16 год. 00 хв., кімн. 303 

 
 

Присутні:  
від Фонду державного майна України : 

Костенко В. М. – завідувач Сектору запобігання та виявлення корупції ; 
Маковка С. А. – головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції; 
Дзюбенко С. І. – заступник начальника Управління формування переліків об’єктів 

приватизації – начальник відділу формування переліків об’єктів приватизації 
Департаменту приватизації; 

Курач Л. О. – завідувач Режимно-секретного сектору; 
Кольцова Я. Я. – заступник начальника відділу супроводження інформаційної 

системи управління персоналом та аналітичної роботи Департаменту управління 
персоналом; 

Джалолова О. В. – начальник відділу організації та супроводження роботи колегії 
Управління організаційного забезпечення; 

Лавський А. М. – заступник начальник Управління банкрутства та ліквідації 
підприємств – начальник відділу банкрутства; 

Мамедов М. Б. – начальник Відділу управління проектами; 
Отаршинова К. М. – начальник відділу з питань управління державним майном 
Управління з питань розпорядження державним майном; 

Гнідковська С. П. – заступник директора Департаменту моніторингу та 
інформаційних технологій – начальник Управління інформаційних технологій; 

Коваленко Я. М. – заступник директора Департаменту фінансового забезпечення 
та бухгалтерського обліку – начальник Планово-фінансового відділу; 

Шумило В. В. – начальник відділу моніторингу територіальних органів 
Управління територіальних органів; 

Шевчук О. М. – заступник директора Юридичного департаменту – начальник 
відділу правової експертизи нормативно-правових актів; 

Мизіна О. О. – заступник начальника Управління євроінтеграції та взаємозв’язків 
з міжнародними організаціями – начальник відділу євроінтеграції та 

взаємозв’язків з міжнародними організаціями; 
Савицький М. А. – заступник начальника Управління економічної безпеки – 

начальник відділу внутрішньої безпеки; 
 
 

                             
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Фонду державного майна 

України  
 

            ___________________ 

Дмитро СЕННИЧЕНКО           

 

        “__09__”__червня___2020р. 



Степаненко А. С. – начальник відділу контролю документообігу Управління 

документального забезпечення та контролю; 
Зюзь Т. І. –  начальник відділу міждержавних майнових відносин Управління ДП 

та міждержавних майнових відносин Департаменту управління корпоративними 
правами держави та державними підприємствами; 

Василенко О. А. – заступник директора Департаменту комунікацій та маркетингу 
– начальника відділу взаємодії з громадськістю; 

Задирайко Н. В. – заступник начальника Управління орендних відносин – 
начальник відділу підготовки нормативно-правових актів з питань орендних 
відносин; 

Любименко Т. В. – заступника директора Департаменту оцінки майна, майнових 
прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління оцінки майна та 

майнових прав. 
 

від громадськості: 
кандидатур не заявлено. 

 
Тема зустрічі: обговорення Антикорупційної програми Фонду державного майна 

України на 2020-2022 роки. 
 

Основні питання, що обговорювались під час зустрічі:  

 обговорення Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду 

державного майна України та його регіональних відділень. 

 обговорення Антикорупційної програми Фонду державного майна України 

на 2020-2022 роки. 

 
Представники громадськості не виявили інтерес до даної зустрічі та не надали 
кандидатур для участі і пропозицій до Антикорупційної програми Фонду 

державного майна України 2020-2022 роки. 
 

Зауважень до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 
2020-2022 роки не було. 

 
 

 
Завідувач Сектору запобігання 

та виявлення корупції                                                          В’ячеслав КОСТЕНКО 


